百度宿州分公司构造企业品牌型网站

产品名称	百度宿州分公司构造企业品牌型网站
公司名称	安徽网新科技有限公司宿州分公司
价格	6000.00/个
规格参数	品牌型网站:精英版网站 品牌型网站:至尊版网站
公司地址	宿州市磬云路与银河一路交口汇金广场A座1203- 1206室
联系电话	0557-3068289 15705572377

产品详情

网新是百度在安徽地区的签约总代理商。安徽网新科技有限公司创建于2001年,是随着中国互联网浪潮一起发展壮大的网络营销服务企业,历经多年的拼搏,网新目前在安徽省拥有15家分公司、山东省拥有6家分公司,员工超过2000名。

品牌型网站的定义

构造企业品牌网站,阐述品牌故事,传播品牌文化,提高品牌知名度,肩负社会责任。

1、阐述品牌故事

品牌由来,品牌的成长历程,阐述品牌背后的故事。

2、传播品牌文化

传播品牌深刻而丰富的文化内涵,建立鲜明的品牌定位,

3、提高品牌知名度

提炼品牌价值,加强品牌记忆度,制造差异,与众不同

4、肩负社会责任

传递品牌价值,肩负社会责任使命

品牌型网站四大核心

品牌营销、前沿技术、创意设计、精准策划。

服务流程

优秀品牌网站, 当然需要严谨的建站标准。

- 1、需求沟通,免费评估,免费策划,免费预设计。
- 2、修改/确认,支付定金,签约协议,技术开发。
- 3、前端开发,测试完成,程序开发,支付尾款。
- 4、跟踪服务

网新做网站几大优势

为确保客户得到良好体验,网新提供多项保障服务

1、服务保障

设计师上门与客户分析网站设计思路,超过百人设计团队保障一对一服务。

2、信誉保障

网站先免费预设计,满意后再签合同。网站制作过程中不满意可无条件退款。

3、安全保障

全程专人维护;数据每日备份。15年数万家客户口碑,全国30强IDC服务企业,B1/B2证双证齐全IDC服务商。

4、技术保障

据有自主版权设计的建站系统。主流建站技术.Net, PHP均可建站。PC站、手机站、微网站三站合一。

网络营销在百度 网站建设在网新 打造全方位网络营销新概念。

百度宿州分公司构造企业品牌型网站。

地址:宿州市磬云路与银河一路交口汇金广场A座1203-1206

固话:0557-3068316